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                                                                ATA Nº 20/2024
Aos vinte e quatro do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, reuniram-se sob a Presidência da Vereadora Joseane Martarello os vereadores: Ademir Ramos, Antonio de Aguiar, Eder Fernando Votri, Gilmar Foscheira, Gilse Soletti Mafioletti, Sergio Peron e Valderi dos Santos Ilha. Havendo número legal de vereadores para deliberar, a Sra. Presidente declarou aberta a sessão. A seguir a Sra. Presidente solicitou a vereadora Gilse Mafioletti que procedesse a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. Antes de ocorrer a leitura do expediente a Sra. Presidente informou a retirada de pauta do requerimento que solicitava a dispensa dos pareceres dos Projetos de Leis nº 26, 27 e 28/2024. Seguindo passou-se a leitura do Expediente: Indicações nº 13 e 14/2024. Requerimento que solicitou esclarecimentos a respeito do Projeto de Lei nº 26/2024. Após a leitura a Sra. Presidente encaminhou as Indicações ao Executivo Municipal. Prosseguindo a Presidente anunciou a apreciação da Ordem do Dia: Requerimento que solicitou que solicitou esclarecimentos a respeito do Projeto de Lei nº 26/2024: após a leitura foi colocado em discussão e votação, o qual foi aprovado por unanimidade. Inscritos no grande expediente os vereadores Antonio, Sergio e Valderi. O vereador Valderi saudou a presença de todos, comentou sobre assinatura de autorização para impermeabilização da cobertura do Ginásio Ademir Zilio, agradeceu o Prefeito Marciano, o Vice-Prefeito Marcio e o servidor Vanderson pelo investimento realizado, por fim demonstrou sua felicidade com a realização desta obra. Os vereadores Antonio e Sergio dispensaram o uso da palavra. Antes de encerrar a Sra. Presidente justificou a ausência da vereadora Ilani na sessão e convocou sessão extraordinária para o dia 27 de junho de 2024, as 13:00 horas, para a 1º discussão e 1º votação dos Projetos de Leis nº 26, 27 e 28/2024. Nada mais havendo a ser tratado desejou uma excelente semana a todos e encerrou os trabalhos da sessão às dezenove horas e quinze minutos. 
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